

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Szentés, Kossuth-tér és
Mindszent, Szabadság-u.Ide intézendők a lap szel-
lemi részét illető minden-
nemű közlemények, hir-
detési és előfizetési díjak.

Egyes szám ára 10 fillér.

ALFÖLDI HIRLAP

FÜGGETLEN POLITIKAI LAP

Előfizetési árak:

1 évre --- K 10
1/2 évre --- K 5
1/4 évre --- K 2.50Hirdetések jutányos áron
számíttatnak.

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik: Vasárnap és csütörtökön.

Telefon szám: Szentés, 35.

Felelős szerkesztő: Diamant Manó.

Jobb későn mint soha!

«Más kárán tanul az okos», de ugylátszik a magyar nemzet a saját kárán sem tud, nem akar tanulni. Minden nemzeti küzdelmet az összetartani nem tudás tett sikertelenné.

Az elmúlt nemzeti ellenállás azt a sikert eredményezte, hogy a kinevezett kormány három tagja a függetlenségi párt tagjai közül került ki.

Az egész ország örömmámorban uszott. Mindenki azt hitte, hogy a parlamentben abszolút többségben lévő függetlenségi párt, a kormány függetlenségi tagjaival egyetemben, a függetlenségi párt programját keresztül viszi.

A bekövetkezett tények igazolják, hogy nem így történt.

A koalíciós kormánynak nem volt ellenzéke. Nem volt aki a kormányt kötelezettségeire figyelmeztette volna.

A koalíció azon programból, amely a függetlenség kivívását eredményezte volna, semmit sem tudott keresztül vinni.

A koalíciós kormány belátta, hogy az ország érdekében semmit sem tehet, lemondott.

Az egész ország azt várta, hogy a király a többségben lévő függetlenségi párt tagjai közül fog miniszteriumot kinevezni, mint azt az alkotmányos szokás megkívánja.

Nem így történt! A nagy függetlenségi párt kettészakadt.

A szétszakadás okairól és a nemzetnek azon törekvéséről, hogy a függetlenségi pártokat ismét egy táborba tömörítse, már eleget irtunk mi és eleget irtak mások.

A kettészakadás mivé tette a nem régen a parlamentben még abszolút többségbe lévő pártot, azt látjuk.

A függetlenségi párt a választások után csak harmadrészben került vissza a parlamentbe, de már nem is ketté, hanem négyfelé szakadva.

Szomoru, szinte kétségbeejtő látni azt, hogy miként alkotnak négy pártot azok, akik egy szent célért, Magyarország függetlenségéért akarnak küzdeni.

A most összeülő parlamentbe a munkapárt van többségben. Ez a párt

azt mondja, hogy dolgozni akar. Ezt a munkát addig míg az az állam a nép érdekeit szolgálja, megakadályozni nem szabad, nem lehet.

De azért szükség van a parlamentben egy erős ellenzékre, hogy abban az esetben, ha az a munka olyan térre akarna lépni, ahol már nem az állam és a nép érdekei vannak szem előtt, hanem ellenkezőleg, akkor odakiáltna, hogy «eddig s ne tovább!»

A magyar országgyűlésben száznál több függetlenségi képviselő van. Ha ez a száznál több képviselő egy táborba egyesül, nagyon sokat használhat még a hazának.

A függetlenségi pártok beláthaták azt, hogy mire vezet a pártoskodás. És okulva a példán, hogy milyen rengeteg veszteséget okoztak önmaguknak akkor, mikor nem hallgattak azokra, akik előre látták a bekövetkezőket és nem egyesültek.

Még ma sem késő, még mindig van idejük a függetlenségi pártoknak arra, hogy meghánva a régebbi vétkeket, ismét egy zászló alá tömörüljenek.

A zászlót, *Kossuth Lajos* dicső, sok küzdelem között megőrzött zászlóját ne akarják darabokra lépni, mert akkor az már nem lesz az az igazi zászló.

Küzdelemnek nincs vége még. A zászló ellen újabb és újabb ellenségek támadnak. Ha a zászlót megvédeni akarják és nem akarják, hogy azt az ellenség tiporja, akkor mindazoknak, kik e zászló alatt akarnak harcolni, egy táborba kell tömörülniök, hogy azt minden ellenségtől úgy harcba, mint békében megvédhessék.

Politika.**Belföld.**

A politikai világ még mindig a már lefolyt választások eredményével foglalkozik. Végső erőfeszítéssel dolgozik a Kossuth párt, hogy a pótválasztásokból még néhány jelöltje győztesen kerülhessen ki. *Apponyi* Halason *Kossuth* pedig Kecelen tartott nagyszabásu beszédet a jelöltek érdekében. Valószínű, hogy a Kossuth párt

56, a Justh párt 36 és a pártonkivüli 48-asok 15 taggal fognak a parlamentben helyet foglalni. Ha ezekhez hozzászámítjuk, még a 3 tagu 48-as gazdapártiakat — a 48-as ellenzék 109 tagból fog állani.

Ennyien maradtak meg a 250-ből.

Ezen, már a késő bánat nem segít. Egy 109 tagból álló ellenzék, ha egyesülve van — nagyon is sokat tehet a haza érdekében. Sajnos azonban, még mindig háromfelé vannak szakadva. Történtek ugyan kísérletek az egyesülés érdekében, de azok ez ideig még sikerre nem vezettek.

A politikai láthatáron dacára a kormány nagy többségének még mindig vészes felhők mutatkoznak. A nagy többség csak látszólag egységes. Vannak e pártban kik hívei az általános választói jognak és vannak olyanok kik megvannak elégedve a mai állapottal. Vannak a pártban liberálisok és klerikálisok. Agráristák és merkantilisták. Arisztokraták és demokraták. Egy ilyen vegyes elemekből álló párt magában hordja az enyészeti csiráját.

A kormány tervéről következőképpen nyilatkozott a miniszterelnök egy hirlapíró előtt:

— Legelső sorban semmi más nem akarunk, mint a legsürgősebb állami szükségletek tető alá hozását. Ezekhez tartoznak az ujonclörvény, az indemnitás és a román kereskedelmi szerződés. Amennyiben lehetséges ehhez is hozzájutunk, a Szerbiával és Montenegróval való kereskedelmi szerződéseket parlamenten uton intéztetjük el. Ez azonban nem csupán tőlünk függ s azért ennek a két utóbbi szerződésnek elintézését nem jósolhatom meg teljes bizonyossággal.

Ezután az obstrukció lehetőségét ítélte el, majd arra a kérdésre, vajjon a trónbeszédben lesz-e a választói reformra vonatkozó passzus, a miniszterelnök azt válaszolta:

— Minthogy a kormány az általános választójogot programjába vette fel, egészen logikus a föltevés, hogy a trónbeszédnek lesz erre passzusa. Ennek szövegét azonban csak a legközelebbi napokban fogjuk megállapítani.

A hirlapíró végül azt a kérdést vetette fel, vajjon a kormány a Ház

elé terjeszti-e azokat a javaslatokat, amelyek az annexió parlamenti elintézésére vonatkoznak. A miniszterelnök a kérdésre így felelt:

— A kormány tényleg javaslatot szándékozik az országgyűlés elé lépni a királyi uralkodói jogának Boszniára és Hercegovinára történt kiterjesztésére vonatkozólag. Ez azonban már a kormány téli akcióprogramjára tartozik. Ezt a programot természetesen csak ezután fogjuk megállapítani.

A kormány tervez — az ellenzék majd végez!

Külföld.

A krétai válság csak nem akar megszűnni. Állandóan fenyegeti Európa békéjét. Bár az utóbbi napokban a helyzet kissé javult, azért Törökország állandóan fegyverkezik és a háboru vészelye Török- és Görögország között még mindig nem szűnt meg. Most legutóbb a görög árukat bojkottálják ép úgy, mint tették velünk Bosznia annexiója idejében, amely tény viszont Görögországot keseríti el. A védőhatalmak nem bírnak ez ügyben végérvényesen dönteni.

A francia kormány most azt a javaslatot tette, hogy a védőhatalmak tartsanak krétai konferenciát Londonban. Ezen konferencián csak a négy védőhatalom, Franciaország, Olaszország, Anglia és Oroszország venne részt.

Egy francia lap a Kréta-kérdéssel kapcsolatban a következőket írja:

Nem lehet titkolni, hogy a diplomácia a helyzetet kényesnek és bonyolodottnak tekinti. Kérdés, hogy a porta képes lesz-e most már a mozgalmat korlátok közé szorítani, mert ideiglenes intézkedések már nem elegendők. Akár bebocsátják a krétaiak a muzulmán képviselőket, akár nem, ez a kérdés megoldását egy lépéssel sem viszi előbbre. Arról van szó, hogy megtudjuk, vajjon Kréta görög legyen-e, vagy pedig a sziget autonómiájának föntartása mellett Törökország szuverénitása helyreállíttassék.

Választási mozgalmak.

Még mindig érdeklődéssel tekintünk a hátralevő pótválasztások elé, noha az általános választások eredményén ezek már mit sem fognak változtatni.

A bennünket legközelebről érdeklő választás a *hódmezővásárhelyi* szombaton, folyó hó 18-án lesz. Itt a Justh párti Kun Béla szerkesztő küzd a munka párti Papi József ellen, még pedig szokatlan szenvedélyességgel. Vasárnap Kun Béla támogatására Nagy György volt képviselő is tartott lelkesítő és iz-

gató beszédet. Sokat árt magának Kun Béla nagy szenvedélyességével. Ez okozta azt is, hogy az Endrey párt gyűlésén határozatilag kimondotta, hogy Kunt nem támogatja, arra nem szavaz. Ez ellen a határozat ellen igen sok kifogás emelhető, mely ezzel csak is a kormánypárt malmára hajtják a vizet. Nem lehetetlen, hogy ilyen viszonyok között Hódmezővásárhelyen is a kormánypárt fog győzni. Ez előre érzi az ellenzék és ezért itt szokatlan módon izgatott a hangulat. A választási küzdelem óriási méreteket öltött és a korteskedés annyira elfajult, hogy a közbiztonság veszélyeztetve van. Ennek tulajdonítható, hogy a városi rendőrfőkapitány betiltotta úgy a kül-, mint a belterületen a népgyűléseket. Pártvacsorák megtartása sincs megengedve. A korteskedésben tulnyomóan az asszonyok veszik ki részüket. A hatóság a legmesszebbmenő óvintézkedéseket fogja alkalmazni, amelynek segítségével talán sikerülni fog nagyobb zavarok nélkül a választást meg-ejteni.

Békéscsabán folyó hó 20-án lesz a választás. Achim parasztpárti jelölt vasárnap mondotta el programbeszédét, amelyben kijelentette, hogy a parlamentben a kormányt fogja támogatni. Ezzel a nyilatkozatával azt hisszük, hogy a hatósági személyek jóakarátát akarta csak kinyerni.

Oroszáján folyó hó 21-én lesz a pótválasztás. Itt biznyosra veszik Dr. *Bikádi* Antal Justh-párti megválasztását, a munkapárti Reck Gézával szemben.

HIREK.

— **Darányi diszpolgári oklevele.** Mint bennünket Szegedről értesítenek, ott vasárnap nagyobb szabásu ünnepségek között adták át Darányi Ignác volt földmivelésügyi miniszternek Szeged város diszpolgári oklevelét. Darányi Kállay Albert nyugalmazott főispánnak vendégeként időzött Szegeden. Ezt az alkalmat használták fel arra, hogy a város érdekeiért sokat tett volt minisztert ünnepeljék. Az oklevelet Lázár György a város polgármestere szép beszéd kíséretében nyújtotta át az ünnepeltnek.

— **Uj választásról beszélnek Szentesen.** Itt az a hír van elterjedve, hogy rövid időn belül új választás lesz. Nem azért, mintha bárki is attól tartana, hogy a Molnár-párt által esetleg beadandó petíció folytán lenne új választás, hanem Fekete Márton le fog mondani a képviselőségről és pedig azért, mert legközelebb kifogják nevezni földmivelésügyi államtitkárnak. Mi e hirt bármennyire korainak tartjuk is, abban nem kételkedünk, mert a kormánynak igen is szüksége van olyan szakemberekre, mint Fekete Márton.

— **Háromezer korona ovadék.** Szegvárról írják lapunknak, hogy a kisebbségbeu maradt Mezőfi-párti szavazók már összegyűjtötték azt a 3000 koronát, amely a kuriai bíráskodásról szóló törvény értelmében a kuriánál deponálandó, ha valamely választás ellen panasz tétetik.

— **Választási utójáték.** A szegvári választókerületben alaposan fel vannak forgatva a pártviszonyok. A magyar valójában mind 48-as annyiban, hogy e párt minden programját megvalósítani óhajtaná. Azonhan a választások alkalmával 48-as elveinek hangoztatásával merően ellenkező pártra adja le szavazatát. Így történt most is. Nem bocsájtkozunk bírálatokba, mert hiszen ezzel semmi gyakorlati célt elérni nem tudnánk. A választások véget értek és a 48-as magyarok elbuktatták a 48-as képviselőjelöltek, mert rászavaztak a munkapárti jelöltekre, kik országszerte nem remélt többséget nyertek. Igen ám, de vannak 48-as körök és ezen politikai körök tagjai közül is sokan szavaztak az ellenpártra. Mindszinten megtörtént az, hogy a 48-as kör tagjainak kétharmada, nem a 48-as jelöltre, hanem Pallavicini György őrgróf, 67-es jelöltre szavazott és azt segítette győzelemre Horváth Justh-párti és Mezőfi 48-as szociáldemokrata ellenében. A kör alapszabályai szerint «az, ki a 48-as párt és elv ellen vét, a kör tagjai közül kizárható.» A mindszenti 48-as kör választmánya egyhangu határozattal olyan 30 tagot zárt ki a kör kebeléből, kik mindannyian Pallavicinire szavaztak, vagy a mellett korteskedtek. Az alapszabályok szerint ez az eljárás természetes és törvényes. Csakhogy ezek a 48-asok mellett verve tiltakoznak kizárásuk ellen. Ugyan-ugyan t. 48-as polgárok, kik megbuktatták a 48-as zászlót és vétettek még ezen felül a kör alapszabályai ellen is, mért nem bírnak habérjaikon megnyugodni. A kit kizártak egy körből, annak ott többé helye nincs!

— **A váci püspök jubileuma.** Gróf Csáky Károly a váci egyházmegye főpásztora június hó 17-én tölti be püspökségének 10 éves évfordulóját.

— **Pestvármegye közgyűlése.** Pestmegye törvényhatósági bizottsága e héten tartott közgyűlésén tárgyalta Tolnavármegye törvényhatóságának azt a körrendeletét, melyben az uralkodó 80 éves születésének évfordulója alkalmából azt az indítványt teszi, hogy a vármegye diszközgyűlést és ünnepies istentiszteletet tartson. A közgyűlés kimondotta, hogy diszközgyűlés megtartásának szükségességét fönforgni nem látja, mert az alispán ugyanis föl van hatalmazva, hogy a királynak születésnapja alkalmából a közgyűlés hódolatát tolmácsolja. Másrészt, mert istentisztelet megtartását is fölöslegesnek tartja, mert ez alkalomból Budapesten több helyütt van ünnepi istentisztelet, amelyen a kevés számú Budapesten tartózkodó bizottsági tagok részt vehetnek. A közgyűlés egyben kimondotta, hogy a képviselőháznak ex-lexben történt feloszlását nem helyesli.

— **Petíciók.** Mint biztos forrásból értesülünk, a szentesi Molnár-párt megfogja támadni a Fekete Márton mandátumát. Tudomásunk szerint Szentesen erre semmi alapos ok nincs és ezért felesleges és semmi eredményre nem vezető erőlködésnek tartjuk az egész eljárást. — A szegvári kerületben megtörtént választást Mezőfi pártja fogja megtámadni. Az adatokat gyűjtik, illetve

már gyűjtötték és elég nagy halmaz össze is gyűlt. — Kunszentmártoni kerületben már a Bozóky-párt szintén petícióval fogja a Kiss Ernő mandátumát meglátni.

— **A gazdapárt.** A kisgazdák ezen címen egy új politikai pártot alakítottak. Ez a párt belement a most lefolyt választási küzdelembe és három jelöltjét meg is választották. Érdekesnek tartjuk közölni, hogy ezen pártra már most is 11.270 választó polgár szavazott le és pedig:

Mayer Jánosra (Kápolna)	1330
Diószeghy Mihályra (Poroszló)	640
Dékány Istvánra (Tab)	400
Nagy Á. Mihályra (Enying)	190
Dóczy Imrere (Székelyhid)	340
Sziji Bálintra (Nagyigmánd)	330
Szabó Istvánra (Nagyatád)	2330
Kisiván Jánosra (Marsali)	410
Novák Jánosra (Curgó)	1570
Gozón Gyulára (Nagyvázsony)	880
K. Horvátra (Orosháza)	370
Herczegh Sándorra (Szigetvár)	1340
Vinter Ádáma (Gyoma)	980
Hézső Pálra (Hódmezővásárhely)	90
Gyalog Jánosra (Jászberény)	70

— **A keresztényszociálista párt megszűnt** és a néppárt megszaporodott egy taggal. A keresztényszociálista pártot Gicswein Sándor kanonok alapította, a választások során azonban ez a párt csak egy tagot választott meg: Gieswein Sándort. Most Gicswein belépett a néppártba és ezzel a keresztényszociálista párt megszűnt, a néppárt pedig 14 tagra szaporodott fel.

— **Halálozás.** Egy érdemes embert temettek el tegnap Mindszenten. Bozó György Istvánt, hosszú éveken át volt községi esküdt. Bozó Gyura Pista — mert mindenki így nevezte — mindenki szerette a ki ismerte és ezért temetésén a falu apraja-nagyja nagy számban vett részt.

— **Zászlószentelési ünnepély.** A Csongrádi Gazdasági Egyesület folyó hó 19-én tartja zászlószentelési ünnepélyét.

— **A Jövendő hangversenye.** Az Alföld tartalmas, értékes irodalmi, művészeti és kritikai lapja a Hódmezővásárhelyen megjelenő «A Jövendő» Szentesen e hó végén hangversenyt rendez, melyen fővárosi, szegedi és vásárhelyi művészek szerepelnek. Az érdekesnek ígérkező hangverseny elé nagy kíváncsisággal tekintünk, már csak azért is, mert társadalmi életünkbe egy kis változatosságot hoz be. A hangverseny külföldben magas művészi színvonalon álló lesz és teljesen méltó a kitűnő laphoz.

— **Egy meg nem érdemelt dicséret.** Fekete Márton Szentés város megválasztott országgyűlési képviselője, még jelölt korában egy beszédében a jeruzsálemi kurucokat is emlegette. Jeruzsálemben voltak — és ez világ történelmileg bizonyított tény igazi, jó hazafiak. Kurucok azonban tényleg nem voltak. Szentesen sem voltak a jeruzsálemi nép utódai kurucok — de annál többen voltak ezek: jeruzsálemi »labancok« a kik tulnyomó többségben mégis Fekete Mártonra adták te szavazatukat. A kuruc elnevezés nem illeti meg ezen »polgár

társakat.« Megnem érdemelt dicséret ez. Labancok már ezek — tetőtől — talpig.

— **Az ipartörvény revíziója.** Szerényi József ipartörvény-tervezését Hieronymi miniszter revízió alá veszi s Matlekovics Sándor titkos tanácsos elnöklésével bizottságot küldött ki az ipartörvény szövegezésére és formába öntésére. A bizottságnak Matlekovics Sándor elnöklésével a kereskedelmi miniszterium kebelbeli tagjain kívül külső tagjai Hegedüs Lóránt országgyűlési képviselő és Thék Endre udvari tanácsos, előadója Papp Dezső miniszteri titkár, jegyzője Jezsovics János miniszteri titkár.

— **Vendégjárás.** A szegvári kerület három nagy községében Mindszent, Szegvár és Csanyon a napokban sűrűn fordultak meg idegen uri vendégek. A többek között megfordult ezen községekben Dr. Móhr Béla is, a kit az utóbbi időkben Szentés város képviselőjelöltjeként is emlegettek. Később azonban meggondolta a dolgot és maga helyett Kovács Dénest akarta megválasztatni Szentesen. Most a Pallevicini György örgróf mandátumának megsemmisítésében fáradozik a Mezőfi-párt érdekében utazik, fárad és gyűjti a megsemmisítésre okot szolgáltató adatokat. Mint személyesen is alkalmunk volt meggyőződni, már eddig is sok fontos adatok felett rendelkeznek, ámde hogy ezen adatokat a sűrűen és elég alaposak és fontosoknak fogja e találni a Kuria ezt, nem lehet tudni.

— **Tisztelgő deputáció egy bukott jelölt elé.** Tagadhatatlan, hogy Molnár Jenő dr. Szentés város volt képviselőjének igen sok hiva még pedig lelkes hiva van Szentesen. Erre vall azon körülmény, hogy volt pártvezetősége most egy nagy küldöttség összeállításán fáradozik, kik Budapestre fognak utazni, hogy Molnár Jenő és családjának tisztelegjenek.

— **Az első esküdtszéki tárgyalás Horvátországban sajtópörben.** Az államügyészség a Modern Iskola szabadgondolkodó lap legutóbbi számát lefoglalta egy antiklerikális cikke miatt. Az új horvát sajtótörvény értelmében a lap ellen indított pör az esküdtszék elé tartozik s így ez lesz Horvátországban az első sajtóügy, melyben esküdtszék fog ítélni.

— **A mindszenti fürdő.** Szinte elképzelhetetlen a mai kultúra fejlettsége mellett, hogy legyen egy tizezer lakosnál többet számláló község, amelyiknek nincsen nyilvános fürdője. Nem lehet még azt sem mondani, hogy a mindszenti község rendkívül finnyás és valami fényesen berendezett gőzfürdőre, uszodára vágyik. Nem olyan finnyás, megelégedne már egy tiszai fürdővel is amelyiket legalább a nyári forróság ideje alatt lehetne használni. De még egy ilyen sincs. Már pedig ez igazán ázsiai, azaz ahogy is ázsiai, magyarországi állapotok ezek, teljesen magyarországiak, mert még Ázsiában is fürödhetnek az emberek, csak Mindszenten nem. A község vezetőségének, ha már magánvállalkozó nem akad, kötelessége lenne a község költségén egy nyilvános fürdőt építeni. De ne kívánják Mindszent

község előljáróságától azt, hogy arra is legyen gondjuk, ami a községnek hasznára válik.

— **Gyümölcsfeldolgozó gépek kölcsönzése.** Gróf Serényi Béla földmívelésügyi miniszter az olyan községeknek, hol nagyobb gyümölcsstermést várnak és ahol a gyümölcs friss állapotban való értékesítése nehézségekbe ütközik, a legkülönbözőbb gyümölcsfeldolgozó gépeket néhány heti ingyen használatra engedélyezi. A gépekért rövidesen folyamodni kell.

— **Halottrabló rendőralkapitány.** A vidéki rengőhatóságok ügykezelésének szomorú szenzációja akadt. Az eset szomorú hőse Vlahovits János nagyikindai rendőralkapitány. A megrabolt halott Jovanovits István volt országgyűlési képviselő, Dangyerszky Lázár bácskai nábob veje, aki ez év április hó 26-án Nagyikindae történt átutaztában hirtelenül meghalt.

— **Mezőgazdasági tanfolyam néptanítók és gazdasági tanítónők részére.** A földmívelésügyi miniszter népiskolai tanítók, illetőleg tanítónők gazdasági kiképzése céljából ez év július hó 18-tól augusztus 18-ig az adai, algyógyi, békéscsabai, breznóbányai, csikszeredai, hódmezővásárhelyi, jászberényi, karcagi, komáromi, lugosi, pápai, rimaszombati, somogyszentimrei, szilágysomló, nagyszentmiklósi, szabadkai és csákvári földmives iskoláknál husz-husz összesen 340 néptanító, a kecskeméti földmives-iskoláknál pedig husz gazdasági tanítónő részére mezőgazdasági tanfolyamot rendez. A tanfolyamon résztvevők 100 korona átalányt élveznek, azonkívül a miniszter minden iskolánál a legjobb előmenetelt tanúsító hallgatók részére egy 100 és egy-egy 50 koronás ösztöndíjat engedélyezett. A földmívelésügyi miniszterhez címzett kérvényeket e hó 20-ig az illetékes tanfelügyelőség-nél kell benyújtani.

— **A választások áldozata.** Letenyén egy huszár-eskadront rendeltek ki a választásokra. Amikor hajnalban a tehéncsordát a legelőre hajtották, ugyanakkor vonultak föl a kortések rezesbandával. A keserves muzsikától a tehenek megvadultak, berohattak az uradalmi istállóba, ahová a huszárlovak voltak bekötve, a lovak persze megbokrosodtak s Dropa István közhuzárt annyira összetaposták, hogy négy napi szenvedés után meghalt.

— **Kincsek a tanyán.** Hihetetlen nagy mennyiségű régi, nagyon régi pénzt találtak legutóbb Szabolcsmegyében, Balkány falu határában, Molnár Ferenc birtokán, Aba pusztán a múlt hónapban. Egy napszamos munka közben ráakadt egy pénzzel telt fazékra, több fazékdarabra és nagy csomó ezüstpénzre. Nagy Dezső jegyző felszólította a tanyagazdát, hogy kutasson tovább és az ásás eredménye az lett, hogy egy csomóban nem kevesebb, mint 7120 darab régi pénzt találtak. A régi pénzek a római császárok korából valók. A kincset és az edényeket a vármegyei muzeumban helyezték el.

4989—1910.

Hirdetmény.

Értesitem a közönséget, hogy f. hó 23-án az alsó csordajáráson a „Bánomháti temető“ melletti partos területen a csendőrpáncsnokság cél-lövészetet tart, ennél fogva felhívom, hogy a céllovészeti helyet a nevezett napon kerülje.

Szentes, 1910 június 8.

Dr. Mátéffy,
polgármester.

Szentes város iskolaszékétől.

18—1910. ex. sz.

Pótértésítő.

A polgári leányiskola idei évváróvizsgáinak határnapjairól kibocsátott értesítőbe a leírás alkalmával becsuszott azt a hibát, hogy az első osztályosok vizsgája 1910 június 15-ik napjának délelőttjére van kitüntetve, helyreigazítom akként, hogy nem 15-ik napjának, hanem 16-ik napjának délelőttjén tartjuk meg az első osztályosok vizsgáját.

Szentesen, 1910 június 11.

Kiadta:

Dr. Lakos m. k.
iskolaszéki jegyző.

Építőknék

ajánljuk a legolcsóbb fedő anyagot színes cementszerepet, vízállatlan, hóbefúvás ellen védve. — Helyszínére szállítva olcsóbb mint bármely fedőanyag, Bővebb felvilágosítást ad a Csanyteleki cserépgyár, minták megtekinthetők Lőrincz építőmesternél Mindszenten

A DR. G. SCHMIDT
főtörzs- és tisztiorvos-féle

FÜLOLAJ

gyorsan és alaposan gyógyít időszakos siketséget, fül-fájást, fülzúgást és nagyothallást

még idült esetekben is. Egyedül kapható üvege 4 kor.
TÖRÖK JÓZSEF gyógyszer-tára BUDAPEST,
Király-utca 18. szám.

Egy jó családból való fiu
nyomdász tanulónak
kerestetik Vajda B. Utoda
könyvnyomdájában Szent-
tesen. Reform. bérház.

Lapkihordók kerestetnek.

Az „Alföldi Hirlap“ kihordásához 8—10 ügyes és megbízható ember kerestetik.

Jelentkezni lehet szerdán és szombaton a kiadóhivatalban: Vajda Bálint könyvnyomdájában.

Vajda Bálintnak

kitünő minőségű saját termésű bora van eladó. — Értekezni lehet IV. ker. Sáfrány Mihály-u. 63., vagy lapunk nyomdájában.

Lakodalmi meghívókat

és

eljegyzési kártyákat

valamint mindennemű könyvnyomdai munkákat csinos kivitelben jutányos áráért készít

Vajda B. Utóda

könyvnyomdaja. Reform. bérház.

Eladó föld.

Kajánon 200 hold kitünő jó föld több darabban is igen kedvező fizetési feltételekkel eladó. — Értekezni lehet Kristó Nagy Józseffel, Rákóczi-tér 18. sz. alatt.

Hirdetéseket jutányos árért vesz fel a kiadóhivatal.

„A szövetkezésben rejlik az erő!“

Az Országos Központi Hitelszövetkezet

mindszenti fiókja felhívja a közönséget ezen szövetkezetbe való belépésre.

A szövetkezetnek, mely működését az 1908-ik évi május 1-én 88 taggal kezdte meg, ma

417 tagot számlál 685 üzletrésszel.

Mindannyiunk anyagi java kívánja azt, hogy szövetkezetünkbe minél többen belépjenek. Egy üzletrésznek értéke 50 korona és ezen összeg 5 év alatt fizetendő be; ez hetenként is fizethető. — Kölcsönöket adunk tagoknak bélyegmentes kötvényekre kezesek mellett. Kötvényre első helyen való betáblázásra díjmentesen, tisztán 7% mellett, Elfogadunk heti betéteket 20 filléres alapon, mely heti betétre, ha már a 10 koronát eléri, 4% kamatot fizetünk. Takarékbetétek után 5%-ot fizetünk. — Bővebb felvilágosítást nyújt a Lavicska-féle házban

az igazgatóság.